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Ο Μητροπολίτης Ταμασού τέλεσε το μνημόσυνο 
του αειμνήστου πατρός του
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στο Επισκοπειό, 
ιερούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο σήμερα Ε’ Κυριακή των 
Νηστειών, 21 Απριλίου 2024, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας.

Στο κήρυγμά του ο Πανιερώτατος απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα τόνισε την 
δύναμη της μετανοίας αλλά και την αξία της πνευματικής ασκήσεως που προβάλει 
σήμερα στο πρόσωπο της Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας, η οποία αποτελεί πρότυπο 
μετανοίας και πνευματικού αγώνα.

«Μαζί με το πρόσωπο της Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας η σημερινή Κυριακή 
προβάλλει και την αρετή της ταπείνωσης μέσα από το περιστατικό που ακουσαμε 
στην Ευαγγελική περικοπή. Οι δύο μαθητές, Ιάκωβος και ο Ιωαννης, αντί να 
συγκλονίζονται από τις αποκαλύψεις του Διδασκάλου τους, φιλονικούν για το 
ποιος θα έχει την υψηλότερη θέση όταν ο Κύριος θα βρεθεί στην Βασιλεία Του», 
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ανέφερε ο Πανιερώτατος.

Κλείνοντας το λόγο του, υπογράμμισε ότι ο Χρίστος μας καλεί, αφού 
μετανοήσουμε και αφήσουμε πίσω κάθε τι που μας κρατάει προσκολλημένους στα 
γήινα πράγματα του μάταιου τούτου κόσμου, να ζωντανέψουμε στις καρδιές μας, 
όπως έκανε η Αγία Μαρία η Αιγυπτία, την ελπίδα της εν Χριστώ σωτηρίας».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πανιερώτατος τέλεσε το μνημόσυνο του 
αειμνήστου πατρός του, Οδυσσέως Γεωργάκη.



Ο Οδυσσέας Γεωργάκης ήταν αγωνιστής του 1955 – 1959 με μεγάλη δράση στην 
Αμμόχωστο. Αργότερα ως αστυνομικός συνελήφθη και βασανίστηκε από τους 
Τούρκους κατά τη διάρκεια της τουρκοανταρσίας. Υπήρξε από τους πρώτους 
σωματοφύλακες του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ΄ και αργότερα 
υπηρέτησε σε πολλές δύσκολες θέσεις στην Αστυνομία με πλούσια δράση 
(εξιχνιάσεις απόπειρας δολοφονιών του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, ανακάλυψη 
οπλοστασίων της ΕΟΚΑ Β΄ και σημαντικές συλλήψεις στελεχών της). 
Υπερασπίστηκε τη Δημοκρατία το 1974 πολεμώντας στην Αρχιεπισκοπή ενώ μετά 
συνελήφθη από την ΕΟΚΑ Β΄. Μετά την αποφυλάκισή του, πολέμησε στην εισβολή 
του 1974, ενώ το 1996 στα επεισόδια που έλαβαν χώρα στη Δερύνεια, ως 
Αστυνόμος και εν ώρα υπηρεσίας, τραυματίστηκε με αποτέλεσμα μετά από 
σύντομο χρονικό διάστημα να παραμείνει παράλυτος σε κατάσταση φυτού στο 
κρεβάτι για 15 ολόκληρα χρόνια μέχρι την ειρηνική τελευτή του τον Απρίλιο του 



2013.



 


